
平成30年度 第17回 横浜市環境影響評価審査会 会議録 

日  時 平成31年３月14日（木）10時00分 ～ 11時00分 

開催場所 関内中央ビル10階 大会議室 

出席委員 
奥委員（会長）、葉山委員（副会長）、押田委員、木下委員、田中稲子委員、

田中伸治委員、津谷委員、中村委員、水野委員、横田委員 

欠席委員 岡部委員、菊本委員、五嶋委員、堀江委員 

開催形態 公開（傍聴者 11人） 

議  題 
１ 中外製薬株式会社 横浜研究拠点プロジェクト 環境影響評価準備書に

ついて 

決定事項 平成30年度第16回横浜市環境影響評価審査会会議録を確定する。 

議事 

１ 平成30年度第16回横浜市環境影響評価審査会会議録確定 

 特に意見なし 

２ 議題 

(1) 中外製薬株式会社 横浜研究拠点プロジェクト 環境影響評価準備書について 

ア 答申（案）について事務局が説明した。 

イ 審議 

【奥 会 長】 前回の検討事項一覧を踏まえて、答申案をまとめていただいています

が、前回御指摘いただいた点について皆さまいかがでしょうか。 

「１ 事業計画(2)ア」について、横田委員はいかがでしょうか。 

【横田委員】 大変的確にまとめていただいたと思います。 

一点気になったところで、答申案４ページの「ウ 景観(ｲ)」の西側敷

地の西側歩道からの近景の件について、内容と文言はこれでよろしいか

と思いますが、歩道の付け替えが生じると伺っていましたので、評価書

のタイミングで歩道の動線が想定できるのか確認していただければと思

います。大丈夫なのでしょうか。 

【事 務 局】 西側敷地の西側歩道につきましては、事業者と横浜市の関係部局で確

認しながらやっている状況でございます。 

【奥 会 長】 そこは大丈夫ということですが、よろしいでしょうか。 

【横田委員】 それで問題ないかと思います。 

【奥 会 長】 「１ 事業計画(3)」周辺住民とのコミュニケーションについて、水野

委員はよろしいでしょうか。 

【水野委員】 一言加えていただいたのでよろしいと思います。 

【奥 会 長】 他に御意見はありますでしょうか。 

葉山副会長、コチドリについてはいかがでしょうか。 

【葉山副会長】 はい、こちらでよろしいかと思います。 

【奥 会 長】 それでは、審査意見は前回の御指摘を踏まえた修正が反映されている

ということで、この内容で確定してよろしいでしょうか。 

【委員一同】 （賛同の様子） 

【奥 会 長】 それでは、修正は加えないということで、こちらの内容で答申を確定

させていただきます。 

 

 



 

資   料 ・平成30年度第16回（平成31年３月１日）審査会の会議録【案】 

・中外製薬株式会社 横浜研究拠点プロジェクト 環境影響評価準備書に

関する答申（案） 事務局資料 

 

 

 


